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Opgave 5 (ca. 5 %)

Denne opgave omhandler realisering af arv i Java.
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Klassen Kæledyr er realiseret som følger:

class Kæledyr {

protected String navn;

protected String race;

protected int alder; // alder angivet i menneskeår
public Kæledyr(String navn, String race, int alder) {

this.navn = navn;

this.race = race;

this.alder = alder;

}

public String hentNavn() {return this.navn;}

public String hentRace() {return this.race;}

public int hentAlder() {return this.alder;}


// pre:  true


// post: Returnerer dyrets alder i menneskeår

}

Spørgsmål 5.1 (ca. 5 %)

Erklær (du skal ikke realisere) klassen Hund med attributter og metoder.

Realiser en konstruktør til klassen Hund.

Overskriv superklasse-metoden hentAlder() på klassen Hund, således at metoden returnerer hundens alder angivet i hundeår (1 menneskeår = 7 hundeår).
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